1.

matematik 1

n tane dogal sayinin toplami A dir. Bu sayilardan bir ta-
nesi iki basamakiidir. Iki basamakh sayinin rakamlari
yer degistirdiginde n sayinin toplami B oluyor.

Buna gore, A - B farki agagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) 30 B) 32 C) 42 D) 45 E) 55

xy, yX, xx iki basamakli dogal sayilardir.

XY+yX _ 5
XX 3

olduguna gore, x.y carpimi en az kag olabilir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 18

n! = 6.m! oimak lizere,

m + n toplaminin alabilecegi farkli degerlerin top-
lami kagtir?

A8 B) 13 C) 18 D) 21 E) 24

2=m
3*=n

olduguna gére, 108" sayisinin m ve n tiiriinden de-
geri nedir?

A) mn Bym’n  C)m’n® D)m’nh  E)m’n®
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7.

a ve b pozitif tamsayiarini bélen en biiyik dogal sayr 9 dur.
a+b=90

olduguna gore, a — b farkinin en blyiik degeri kag-
tir?

A) 63 B) 64 C)72 D) 76 E) 81

X, ¥, z negatif tamsayilardir.
4x =Ty
z=2y

olduguna gobre, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

Ay x<z<y Byx<y<z Cly<x<z

D)z<x<y E)z<y<x

(—2)2 + (—3)3 -(-1 )"1 isleminin sonucu kagtir?

A) 22 B) —20 C)-16 D) 8 E) 19
2
2 _ .2
2+2\/§
olduguna gére, x kagtir?
A2  B)-1 C)0 D) 1 E) V2



10.

1.

12

13.

2" =2
£ =p
olduguna gore, b nin a tiiriinden egiti nedir?
A) 8a° B) 16a° C) 64a”
D) 4a° + 4 E)4a’ +8

Rakamlari asal ka¢ tane iki basamakl dogal say:
vardir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

1 .
X< 3 olmak iizere,

[x=1]+[1-3x|=14

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? :
A) {0} B) (-2} C) {-3}

D) {-3, 0} E} {1, -5}

Bir miktar paranin % i, 21 kisi arasinda esit olarak pay-

lagtiriliyor.

Kag kiginin paylarina diigen paralarin toplami, tiim
paramn yarisi olur?
A)8 B)9 E) 14

C)10 D) 12

Bir babanin yagi, ii¢ cocugunun yaslari toplaminin 3 ka-
tidir.

14 yil sonra gocuklarin yaglan toplami, babanin ya-
sina egit olacagina gore, baba simdi ka¢ yasinda-
dir?

A) 36 B) 39 C) 42 D) 45 E) 48
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14. Kilosu 60 fira ve 40 lira olan iki tir piring kangtinlarak
kilosu 56 lira olan 150 kg piring elde ediliyor.

Karigima kilosu 60 lira olan piringten kag¢ kg kans-

tirllmigtir?
A) 40 B) 60 C)75 D) 90 E) 120
50 km/s 40 km/s
15. —> —>
A B c

A ve B den ayni anda ve ayni ydnde hareket eden iki
aracin saatteki hizlar 50 km ve 40 km dir.

Bu iki arag aym anda C ye vardiklarina gére, %
orani kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

16.

Kilogram: 2 liradan alinan kabuklu findik, kilogrami 5 li-
radan satilarak %25 kar ediliyor.

Buna gére, kabuklu findigin fire oran: nedir?

A)%25 B)%40 C)%50 D) %60  E) %65

17.

iki sayinin aritmetik ortalamasi 4, geometrik ortalamasi
3 tar.

Bu sayilarin kareleri toplami kagtir?

A) 36 B) 42 C) 46 D) 48 E) 52

18.

Reel sayilarda tanimh f fonksiyonu igin,
f(x + 1) =x + 2 + f(x) bagintisi veriliyor.
(1) = 5 olduguna gére, f(5) in dederi kagtir?

A) 20 B) 21 C)22 D) 23 E)24



19. 2 +xy -~y =54

2x-y=9
olduguna gore, x — y fark: kagtir?
A)3 B) 4 C)5

D)6 E)7

20. AAB=(A-B)u (B -A) seklinde tamimianiyor.
A={x: |x|<4, xelZ}
B={x:-8<x-1<1, xe 2}
Buna gére, A A B kiimesinin kag alt kiimesi vardir?
A) 16 B) 32 C) 64

D)128  E)256

21, AB//CD

[BE], ABC agisinin
actortayi

A

2
m(ECD) = 18°

IBC| = |BE|
ig-

>

c b

Yukarnida verilenlere gbre, m(B/E\C) = x kag derece-
dir?

A) 57 B) 62 C) 64 D) 66 E) 72
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22,

ABD iiggeninde
Py

m(ADB) = 30°

JAB| = JAC| =17 cm

17 IAD| = 30 cm

30°

B D

c
Yukarida verilenlere gore, A(A?C) kag cm’ dir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 120 E) 150
23. A [AB] L [AD]
[AC] L [BD]
8 |AD| = 8 cm
|BC| =12 cm
B 12 C X D
Yukarida verilenlere gore, |CD| = x kag cm dir?
A) 12 B) 8 C)6 D)5 E)4
24, E ABCD paralelkenar
E, D, A dogrusal
D C [BE] agiortay
|AB| = 8 cm
6,
JADj =6 cm
A 3 B

Yukarida verilenlere gbre, :';_':: orani kagtir?

A)2 B)2,5 C)3 D) 3,5 E)4



25. c  ABCD dikdértgen
F E KBEF kare
|BE| = 3|EC|
|AK| = 8 cm
A 8 K B

Gevre(ABCD) — Gevre(KBEF) = 20 cm
Yukarida verilenlere gbére, |KB| ka¢ cm dir?
A)3 B) 5 C)6

D)8 E)9

26. O merkezli gemberde
A, C, B dogrusal
IAC| =9 cm

|CB| =4 cm

Yukanida verilenlere gbre, C noktasindan gegen en
kisa kirigin uzunlugu kag cm dir?

A)3 B) 4 Cc)6 D) 10 E) 12
27. A [AB] L [BC]
|AB| =5 cm
IBC| =7 cm
B
c

Yukanda verilenlere gére, dairenin alan kag cm’ dir?

A) 167 B)ig—’i C)18n D)32ﬂ .E)%

92935

28.

30.

Sekildeki O merkezli
yarim dairenin yariga-
pi1 6 cm dir.

Buna gbre, yanm dairenin [AB] etrafinda 270° ddn-
dilriilmesi ile elde edilen geklin hacmi kag cm’ diir?

A) 216n

B) 184z

C)162n D) 152n E) 144n

Sekildeki taban gapi

[DE] olan dik silindir-
de

[BC] // [DE]

[FD| = 5|BD| = 10 cm
|DE| =6 cm

Yukanida verilenlere gbre, A(A?C) kag cm’ dir?

A) 18 B) 24 C) 28 D) 36 E) 48

A(-5, k) noktasinin orijine uzakligr 13 birim oldugu-
na gbre, k nin alabilecegi degerlerinin garpim
kagtir?

A)-144 B)-60 C)o D) 60 E) 144



matematik 2

1. %+ mx +n—2 = 0 denkleminin kokleri X, Ve X, dir.

[x1 +_1_.J[x2 +i) = X4.X5 is6, n kaghir?
X2 X4

B) 1 E)

1 3
N ok D) 2

2. PO) = x° + 4X°
polinomunun x* = x + 1 ile bélimiinden kalan agag-
dakilerden hangisidir?
A)2x—4 B) 3x + 2 C)3x+4
D) 4x + 2 E) 4x -5
3- ﬂ‘y
y =f(x)

—pX

N

VL

Yukaridaki grafik f(x) = ax’ + bx + ¢ fonksiyonuna aittir.
f fonksiyonunun alabilecedi en kiigiik deger kagtir?

m-6 B-5 ©O-3 D)-4 B)-L
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43
cos( —G—W—) nmin degeri kagtir?
Nl 2 1 1 V3
_N° . L5 - D) — By x2
A -3 B - 0 -3 )3 )5
D E c ABCD kare
|EC| = 2|DE|
M(EAC) = x
X
A B
Yukarida verilenlere gore, tanx degeri kagtir?
1 1 1 1 2
A)— B) — C)— - =
) 6 ) 2 ) 3 D) 2 E) 3

f(x — 1) =2x -3 fonksiyonu veriliyor.
Buna gbre, f(2x) in f(%) cinsinden egiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 3f(—§-) -2 C) 4f(-§—) -4

E) 5f(§) -1

B) 3f(-’2i) +3

D) 4f(§) +3



10. A={1,3,5
7. sin(glt-+oc)+cos(n —a)+sin(£+a) ¢ )
2 2 B={56,7, 8 9} kimeleri veriliyor.
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? Yiizler basamagt A dan, onlar ve birler basamagi B
. . den alinarak kag tane (i¢ basamakh rakamlari farkl
A) sina B) ~sina. C) cosa dogal say1 yazilabilir?
D) —cosa E) 1+ sina A) 52 B) 56 C) 60 D) 64 E) 72
11. A ABC iicgeninde
IAB| = 3 cm
8. i*=-1olmak uzere, 3 4 IAC| = 4 cm
Z=(3-2i)(5+1) = |BC| = x cm
3
olduguna gére, Re(Z) + Im(Z) kagtir? N 5 xelZ
3 X c
=
A) 30 B) 24 C) 18 D) 17 E) 10 Yukarida verilenlere gére, A agisimin 90° den blyiik
olma olasihig kagtir?
1 1 2 1 3
A) - B) - )< D)~ S
) z ) Z ) s ) > )4
1 1
., 1
log324  logg 24
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir? 100
12. Z(Sk - 3) toplaminin degeri kagtir?
A) l0938 B) 2 C) IogB3 )
D) log,3 B) 1 A)-300 B)-100 C)O0 D)100  E)300
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x-2

. f(x) = v—=—
13, =g
fonksiyonunun en genig tanim aralify agagidakiler-
den hangisidir?
AZ B) Z - {0} C)R-Z
D) R - {0} E)R
2
14. 1im (3)"“ degeri kagtir?
x4t 3
2 4
A) - B)O C)= D) — E
) = ) ) 3 ) 9 )
15 lim a, = 3 olmak (zere,
* N
lim Any1+ 28y degeri kagtir?
N->w an_1
A0 B) 2 C)3 D) 6 E)9

16. f(x) = x™ fonksiyonunun tirevi asagidakilerden
hangisine egittir?

Inx

A) 2x"™ . Inx B) x™.In2x C) x.Inx

D) 2x.Inx E) Inxx"™

17. f(x) = x(x + 1)(x ~ 3)* fonksiyonunun grafigi agagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A Ay B) 4y
=
% \ X \ » X
» -1 0 1\ -1 0 3
3
=
C) Ay D) 4y
) 0 3;=X N VRN X
Ny
= ol\/a >
2 X 0 3y 2 12
. A= , B= , C=
S B R XS P
A + B = C olduguna gore, x.y degeri kagtir?
A) -20 B) -5 C)-8 D) 5 E) 12
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19. fx)=3x"-2x~1 ve f(2)=13

olduguna gbre, f(1) kagtir?

A)8 B) 10 C) 12
20. y
v-§
y = 4e™
X

D) 14 E) 16

Sekilde y - 2;. ve

y =4 egrileri ve-

Buna gére, tarali bélgenin alani kag birimkaredir?

3 7 9
A) = B) — C)=
)4 )4 )4

riliyor.
9 11
Dy= E) —
) 2 ) 2

21. Boyu 180 cm ofan bir kigi yatay yolda bir elektrik dire-
ginden 210 cm uzakliktayken gélgesi kendi boyunun ya-

rnist kadar oluyor.

Elektrik direginin Uzerinde bulunan lamba yerden

ka¢ m yiiksekliktedir?

A) 4,5 B)5 C)56

D)6

E)6,8
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22. A G, ABC liggeninin agir-

Ik merkezi
A, N, G, D dogrusal

[BN], ABC agisinin agi-
ortayi

|AB| = |AC| = 10 cm
IBC| =16 cm

N
G

B D C
Yukarida verilenlere gore, [ING| kag cm dir?

1 3
A)— 2
)3

B) c)1 D)3

w|n

E) 2

23. E ABC iiggen

F, A, C dogrusal
Py Py

m(FAB) = m(DAE)
N Y

m(CAE) = m(DAB)

|JAE] = 6 birim

{AB| = 8 birim

C |BC| = 14 birim

B D E x

Yukarida verilenlere gére, |EC| = x kag birimdir?

A5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1
24. A 5 D ABCD yamuk
m(ADC) = 2m(ABC)
¢ _|AD| = 5 cm
IDC| =7 cm
B C

Yukarida verilenlere gére, |BC| kag cm dir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 12 E)13



25. , B ABCD kare
A, C, E dogrusal
|BE| = |DE| = |AC|
A(ABCD) = 16 cm”
C

E
Yukarida verilenlere gdre, [CE| = x kag cm dir?
C) 6 -2
E) 4(V6 - 2)

A V3 -1 B) 2(~2 - 1)

D) 2(+6 - V2)

26.

Yarigaplart 3 cm olan
A, B, C merkezli es
gcemberler birbirlerine
digtan tegettir. Bve C
merkezli ¢emberler
sabit tutulup, A mer-
kezli gember bunlara
dayandirilarak ok y&-
niinde hareket ettirili-
yor.

A merkezli gember harekete baslacigi noktaya gel-
diginde merkezi kag cm yo! almig olur?

A) 21n

B) 16=n C)15n D)14n E) 12n

27. MNPR paraletkenar
d 1L [PD], d L [NC]

d 1 [BR], d L [MA]

IMA| =1 cm
INC| =3 cm
IPD| =2 cm

Yukarida verilenlere gére, |BR| kag cm dir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10
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28. Sekilde yarigaplan 2
cm olan (¢ e$ ¢em-
berin merkezleri bir-
legtirilerek bir egke-

nar iiggen giziliyor.
|AB| = 6 cm

Yukarida verilenlere gére, taralt blgenin alam kag
cm’ dir?

A) 943 — 4z B) 9v3 — 2= C) 1243 - 4xn

D) 18+3 - 61 E) 185 — 4

29. Yarigapi 10 cm ofan bir kiire merkezden 8 cm uzakiikta,
birbirine paralel iki dizlemle kesiliyor.

Olusan arakesit dairelerini taban kabul eden, tepe
noktalan ayni ve bu arakesitlerin arasinda olan ko-
nilerin hacimieri toplami ka¢ cm’® diir?

A)86r  B)120n C)148x D)176n E)192n

30.

Taban yarigapi 3 cm, yiiksekligi 6 cm olan dik koni
yariya kadar su ile doludur.

Suyun igine, suya batacak sekilde, bir kiip birakildigin-
da suyun ytksekligi 1 cm artiyor.

Buna gore, suya birakilan kiip{in hacmi kag cm® dir?

127

B) 167
5

197
cy >~
)9

D) 237
12

gy &%
)12
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